



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

Proces verbal

Încheiat astăzi, 22.12.2020, în ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.401/17.12.2020 Sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, lipsă fiind dl Preda Mădălin Radu. Participă de drept la ședință dl Primar al orașului Băile Olănești, dl Secretar General Mihalcea Marian.

Dl Primar declară ședința deschisă, de aceea dl Primar dă citire ordinii de zi cu următoarele proiecte:

1. Proiect de hotărâre privind: Rectificare buget local;
2. Proiect de hotărâre privind: Modificare Program Investiții pe anul 2020
3. Proiect de hotărâre privind: Alocare prin transfer a sumelor pentru completarea fondurilor proprii ale Parohiei Băile Olănești

Nu sunt discuții pe marginea ordinii de zi, de aceea dl Primar supune spre aprobare ordinea de zi în forma prezentată, care cu unanimitate de voturi este aprobată.

Dl președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume :

1. Proiect de hotărâre privind: Rectificare buget local;

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect și face precizarea că se propune diminuarea creditelor bugetare cu suma de 160.000 lei, deoarece se aștepta ca prin hotărârea Consiliului Județean să se vireze suma de 500.000 lei, dar s-a repartizat numai suma de 340.000 lei, suma de 160.000 lei s-a diminuat de la Obiectivul de Investiții „teren de fotbal”, deoarece anul acesta nu s-au putut efectua decontări, precum și virarea de credite de la biblioteca, la Parohia Băile Olănești.

Nu mai sunt discuții pe margine acestui proiect, de aceea dl președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se dă citire punctului 2 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: Modificarea Programului de Investiții pe anul 2020.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus la vot în forma prezentată și cu voturi „, pentru “=12, se aprobă.

Dl președinte de ședință dă citire punctului 3 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: Alocare prin transfer a sumelor pentru completarea fondurilor proprii ale Parohiei Băile Olănești;

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discuții pe marginea acestui, dl președinte de ședință îl supune la vot în forma prezentată.

Proiectul de hotărâre privind: Alocare prin transfer a sumelor pentru completarea fondurilor proprii ale Parohiei Băile Olănești este votat cu unanimitate de voturi.

Dl consilier Zamfirescu face precizarea că în urma unor discuții purtate cu preotul paroh, a înțeles că este o lege care reglementează cupinderea în bugetul local a unor sume de bani pentru lăcașurile de cult.

Dl Primar spune că este adevărat, dar în limita fondurilor disponibile și banii sunt dați în baza unor note de fundamentare.

Dl Secretar face precizarea că începând cu anul viitor în momentul în care parohiile solicită banii din bugetul local, vor trebui să depună mai multe acte justificative.

Dl Niță face mențiunea că odată cu trecerea timpului, se vor obișnui cu procedura de justificare a tuturor sumelor.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus la vot în forma prezentată și cu voturi „pentru”=12, se aprobă.

Dna consilier Nicolăescu Sanda Lucia face precizarea că la planul de investiții de anul viitor să se țină cont și de solicitările cetățenilor, deoarece în anul 2014 dl Ilina a făcut o solicitare să se intervină la rigola care se învecinează cu terenul dânzei și până în prezent nu s-a intervenit, de aceea depune dna consilier o nouă solicitare deoarece este necesară reparația acelei rigole.

Dl Primar spune că se va ține cont de solicitare și nu s-a putut interveni deoarece nu toate rigolele sunt cuprinse în domeniul public.

Nu mai sunt discuții marginea proiectelor propuse pe ordinea de zi, de aceea dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.



Președinte de ședință
Ghitulescu Marius

SECRETAR GENERAL,
jr.Mihalcea Marian